

Лениногорский политехнический колледж: «Готовим профессионалов – готовим будущее!»

История возникновения Лениногорского политехнического колледжа тесно связана с открытием Ромашкинского месторождения нефти и рождением города Лениногорска. Для строящегося города нефтяников нужны были молодые кадры – рабочие строительных профессий, поэтому приказом № 113 от 2 сентября 1953 года Татарстанского республиканского управления «Трудовые резервы» на базе треста «Ромашкино – Нефтестрой» Татарстанского территориального строительного Управления Министерства нефтяной промышленности в рабочем посёлке «Новая Письмянка» была организована школа ФЗО № 8 с 10-ти месячным сроком обучения. Ей было выделено 5 отдельных сборнощитовых зданий по улице Олега Кошевого, 15.

15.07.1957 г. Приказ № 97 приказ Татарского республиканского управления «Трудовые резервы» преобразовать в строительное училище №8 с 2-х годичным сроком обучения;

9.05.1963 г Приказ № 57 приказ Татарского республиканского управления «Профтехобразования» В соответствии с приказом по татарскому республиканскому управлению “Профтехобразования” от 9 мая 1963 года №33, наше учебное заведение с 1 июля 1963года реорганизовано в городское профессиональное училище №32.

23.08.1976 г. Приказ №173 Государственного комитета Совета Министров РСФСР . Преобразовать городские профессионально-технические училища 32 в технические училища и впредь именовать техническое училище №32;

30.12.1996 г. Приказ № 1105 постановления Кабинета Министров РТ. Организовать на базе профессионального училища №32 г. Лениногорска профессиональный **Лицей №32** для подготовки рабочих повышенного уровня квалификации и специалистов со средним профессиональным образованием по машиностроению и металлообработке с 1 января 1997 года;

С ноября 2007 года - Лениногорский политехнический колледж - Государственное автономное образовательное учреждение в системе среднего профессионального образования. Сегодня же ЛПК превратился в многопрофильное учебное заведение, которое ведет подготовку специалистов на уровнях среднего профессионального образования и является одним из основополагающих в Республике колледжей.



На открытие нового корпуса на Кошевого, 15 присутствовал Советник Республики Татарстан Минтемир Шаймиев

За эти годы нашим учебным заведением подготовлено более 30000 квалифицированных рабочих кадров для предприятий города и района, а также Республики Татарстан.

Одной из главных задач целенаправленно решается нами в последние годы - это подготовка специалистов среднего руководящего звена. Важность и актуальность ее решения связаны со многими причинами, одна из них - техническое перевооружение в различных отраслях промышленности, появление высокотехнологичного оборудования. Работать на котором могут только грамотные специалисты.

Мы готовим специалистов, чтобы они грамотно ориентировались в избранной профессии, имели карьерный рост, умели совершенствовать свой профессиональный уровень. Специальности, по которым готовит студентов колледж, востребованы на рынке труда. Для успешного проведения учебного процесса колледж располагает всем необходимым: это учебные кабинеты, включающие компьютерные классы, оснащенные лаборатории, спортивный и тренажерный залы, библиотека с большим объемом технической литературы и с доступом в Интернет.

Многие специалисты нашего города и района – наши выпускники. Наш колледж по праву завоевал статус кузницы кадров всего нашего региона. Высокопрофессиональный педагогический коллектив успешно реализует задачи и принципы развивающего обучения. Более двух тысяч наших выпускников удостоены высоких правительственных наград, 17 – награждены Золотой Звездой Героя Социалистического Труда. Многие из них занимают руководящие должности в сфере экономики, машиностроения и других отраслях.

Инженерно-педагогический коллектив колледжа отличается стабильностью, большая часть его работает от 10 и более 20 лет. Это талантливые педагоги, в совершенстве владеющие новейшими методиками и технологиями преподавания. Главное их кредо - человечность, способность понимать студентов, умение строить взаимоотношения с ними на равноправной основе.

Коллектив колледжа систематически работает над повышением своего профессионального мастерства, участвует в работе зональных, республиканских методических объединений, проводит открытые уроки, изучает опыт новаторов и берет на вооружение все, что гармонично дополняет его собственный актив. Отрадным является факт, что коллектив колледжа обновляется и пополняется: к нам возвращаются наши выпускники, приходят молодые специалисты, выпускники вузов, которые являются примером личностного становления для студентов.

Студенты колледжа активно участвуют во всех мероприятиях города, района и Республики, занимая призовые места в художественном, театральном, спортивном направлениях.

По решению Министерства образования и науки Республики Татарстан Приказом № 605/15 от 05.02.2015 года колледжу был присвоен статус отраслевого ресурсного центра профессионального образования. Большую роль в открытии отраслевого ресурсного центра сыграл мэр города Лениногорска Р.А.Хусаинов.

Коллектив колледжа работает в постоянном поиске новых форм обучения, это придает уверенность в том, что студенты и преподаватели своими делами достойно продолжают традиции колледжа. Позади многие годы интересной, творческой работы, а впереди - новые горизонты, новые успехи и достижения.